

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE №25

Выходит с 1 октября 2016 года  
Октябрь 2018



### С Днем учителя!

Как известно, 5 октября - это день учителя. В этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты. От лица редакции газеты «Калейдоскоп LIFE» я хочу поздравить всех педагогов с профессиональным праздником!

Дорогие педагоги! Наша редакция благодарна Вам за то, что вы трудитесь на благо развития детской фантазии, творческого мышления, спортивного силового духа и помогаете находить друзей в каждом кружке. Каждый человек может учиться, несмотря на то, что достижения и результаты будут разными. Пусть свет, который Вы вкладываете в сердца своих учеников, зажигает звезды и ярко освещает Ваш жизненный путь.

Обучать маленьких детей, являющихся будущим народа и нации, всего мира – это настоящий дар. Вы знаете, как нужно действовать для того, чтобы заложенную основу превратить в удивительный замок, открыть грандиозные перспективы и подарить желание стремиться дальше к успеху. Пусть судьба открывает только положительные грани, ведь настолько важно стремиться к активному развитию, несмотря ни на что. Каждый из Вас стал неотъемлемой и очень важной частью в жизни каждого ребенка. Спасибо за то, что Вы делаете!

Редакция газеты «Калейдоскоп LIFE»



### День пожилого человека.

День пожилого человека принято отмечать везде в первый день второго осеннего месяца - 1 октября. Это торжество имеет международный статус. И дата выбрана неслучайно: имеется мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

В этот день волонтерский отряд «Галактика» поздравил бывших сотрудников Дома детского творчества (Валентину Ивановну Баран, Раису Ивановну Набережневу и Василия Анатольевича Данилова) с Днем пожилого человека, вручил им подарки и сделал запоминающиеся фотографии. Каждому было приятно услышать поздравление и знать, что о них помнят и любят.

Акция от волонтерского отряда проходит ежегодно, и каждый раз пенсионеры встречают «Галактику» с распростертыми объятиями, улыбками на лице и радостью в сердце.

Мария Миронова.



### Теперь ты турист!

1 октября 2018 года в МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялся праздник «Посвящение в туристы». Для того чтобы стать полноправными членами туристской семьи и носить гордое звание "Юный турист", ребята прошли определенные испытания:



решали туристские задачи, собирали рюкзак в поход, вязали узлы, распознавали растения и другие. После произнесения клятвы, руководитель объединения «Юный турист» Федотова И.А. поздравила всех ребят с вступлением

в ряды туристов, с новым званием «Турист» и вручила удостоверение. А маленькие туристы пообещали не расставаться с рюкзаком и палаткой.

Егор Ермолаев



### Президентские спортивные игры в городе Туапсе.

В целях совершенствования мастерства журналиста и отработки навыков интервьюирования мы побывали на пресс-конференции в Администрации Мучкапского района, где присутствовала команда школьников Мучкапского района, которая удостоились чести представлять Тамбовскую область на Всероссийских спортивных Президентских играх в городе Туапсе.

На пресс-конференции присутствовал глава района А.А. Хоружий, который поблагодарил ребят за успешное выступление на соревнованиях. Ребята и их тренер ответили на вопросы, касающиеся поездки и их продвижения в спорте.

Тренер команды Мишин Николай Васильевич рассказал какие виды спорта входили в программу Всероссийских президентских игр. Это были лапта, теннис, легкая атлетика, шашки, смешанная эстафета, плавание, стритбол и гандбол.

Наиболее удачным получилось выступление в лапте и гандболе у мальчиков и девочек.

В итоге наша сборная завоевала 58 место из 84 команд.

Ребята рассказали, что поездка им очень понравилась и если им выпадет такая возможность еще раз, они с удовольствием поедут защищать честь Тамбовской области.

После пресс-конференции мы пообщались с одним из участников команды - Ильей Ковалевым.

- Илья, какой вид спорта оказался самым трудным для вас?

- Для меня самым трудным видом оказалась легкая атлетика, но я неплохо пробежал свою дистанцию.

- Скажите, повлияли ли эти соревнования на дальнейшие занятия спортом?

- Да, конечно! Это дало новый толчок для меня. Теперь я буду заниматься спортом больше и стремиться достичь высоких результатов.

Тренер в беседе рассказал нам, что нужно изменить в системе подготовки команды для того, чтобы достичь более высокого результата. По словам Николая Васильевича, нужно больше времени уделять тренировкам. Ребятам не хватило на соревнованиях «спортивной наглости» и концентрации. А в основном тренер доволен результатом.

Мы благодарим ребят за успешное выступление на Президентских играх и желаем дальнейших успехов в жизни и спорте.

Мария Миронова



### Наше документальное кино.

«День документального кино» под таким названием 18 октября 2018 года в Доме детского творчества состоялось мероприятие, на котором учащиеся объединения «Мир в объективе» (руководитель Мартынов Сергей Валентинович) познакомили гостей со своими документальными работами.



Ведущие праздника Полина Моргачева и Николай Попов, рассказали об истории документального жанра и его современных направлениях. Все присутствующие узнали много нового из истории Мучкапа, откуда появились игрушки из глины, о спортивных достижениях, туризме, волонтерстве и многом другом. Также стало известно о том, что ровно 100 лет назад появилось дополнительное образование, которое играет огромнейшую роль в жизни почти каждого ребенка. Благодаря этому мероприятию завораживающие истории о нашем селе останутся в памяти надолго. Большое спасибо организаторам фестиваля.

В ходе вечера, начальник отдела образования администрации Мучкапского района Елена Юрьевна Фузеева наградила благодарственными письмами и сладкими подарками активных ребят, которые в летний период были трудоустроены на базе Дома детского творчества.

Яна Хабарова

### Сказочная осень.



Осень - самое красивое время года. Недаром у Александра Сергеевича Пушкина осень была самой любимой порой года. Нельзя не восхищаться той красотой, которую нам дарит осенняя природа. А как красиво осенью в лесу! Иногда просто слов не хватает описать все это великолепие, только художник может передать осенний пейзаж. Такие художники есть и у нас в Доме детского творчества.

В объединении «Рукоделие» ребята изготавливают различные поделки, посвященные осени. Для изготовления ребята используют природный материал. Ребята вкладывают душу в свои изделия, именно поэтому они получаются очень похожими на настоящую природу. Учащиеся объединения на наших глазах создают сказку. Ведь не зря говорят, что осень - это время чудес и волшебства.

Учащиеся объединения на наших глазах создают сказку. Ведь не зря говорят, что осень - это время чудес и волшебства.



Яна Хабарова

### Октябрь в народном календаре. Строгой зиме быть, коли птица дружно в отлет пошла.

Если вороны сидят на нижних ветках деревьев – жди непогоды.

Если к середине октября листья с березы еще не осыпались – снег выпадет нескоро.

Если белки запасли на зиму много орешков, зима будет холодная и снежная.

Если в октябре много грибов – зима будет теплой.

Гром в октябре – на зиму без снега.

В октябре луна в кругу — лето сухое будет.

Если лист ложится на землю вверх изнанкой — к урожаю.

Ива рано инеем покрылась — к долгой зиме.

Если много орехов, а грибов нет — зима будет снежная и суровая.

Если кроты носят много соломы в свои норы — зима идет холодная.

По материалам сайта [www.calend.ru](http://www.calend.ru)

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Мария Миронова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.10.2018г. Цена свободная.